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připojování různých zařízení v areálu školy, pohledem na detailnější informace k této pro-
blematice zjišťujeme, že se tak děje spíše ve velmi omezené míře, a to jak prostorově (souvi-
sející infrastruktura pokrývá pouze velmi malou část dané školy), tak zejména mimo výuku. 
Odpověď na otázku, jaký je přibližný podíl učeben umožňujících připojovat do školní sítě 
a k internetu počítače/počítačová zařízení všech žáků/studentů současně, je uvedena v ná-
sledující tabulce.

Tabulka 12 
Podíl učeben umožňujících připojovat k internetu počítače/počítačová zařízení všech žáků/studentů najednou 
v ZŠ, SŠ a VOŠ – podíl škol (v %)

Podíl učeben ve škole ZŠ malé ZŠ velké SŠ + VOŠ
Žádné učebny 18,5 21,7 10,1
1–20 % 11,5 25,4 16,8
21–40 % 8,6 6,4 7,9
41–60 % 12,0 7,6 9,1
61–80 % 9,0 7,8 9,1
81–100 % 40,3 31,1 47,0

Relativně vysoký podíl pokrytí u  malých škol je většinou důsledkem faktu, že prosto-
ry areálu školy jsou významně menší a zajištění odpovídajících možností je snazší. Přesto 
i v segmentu těchto škol (a současně ve všech dalších segmentech) je výrazný podíl škol (více 
než jedna třetina) s nedostatečnou úrovní vnitřní infrastruktury pro možnost připojování 
různých zařízení a jejich využití při výuce.

Za uspokojivé je možno označit podmínky pro připojení zařízení v ostatních prostorách 
školy (mimo učebny). V 80,2 % základních a 91,8 % středních a vyšších odborných škol 
existuje možnost připojení (školní síť/internet) i v jiných prostorách školy než v učebnách. 
Malé a velké základní školy se v tomto ohledu významněji neliší.

7 Výuka s využitím prostředků ICT v základních 
školách, středních školách a vyšších odborných 
školách

Inspekční elektronické zjišťování se v základních, středních a vyšších odborných školách 
zabývalo okrajově také faktickým využíváním prostředků ICT v hodinách výuky, poskyto-
váním systémů pro řízení výuky či on -line systémů pro sdílení (cloudové služby) a možností 
žáků/studentů využít vlastní techniku. Okrajové zaměření zde neimplikuje případný niž-
ší význam takových indikátorů při popisu daného tématu, ale je způsobeno zejména tím, 
že použitý model zjišťování těchto dat (inspekční elektronické zjišťování bez prezenční in-
spekční činnosti) není pro sledování takových indikátorů příliš vhodný, a to zejména pro-
to, že neposkytuje možnost odlišit jednotlivé souvislosti tak jako jiné nástroje inspekčního 
zjišťování a hodnocení (jak bylo vysvětleno již v kapitole 2).

Jedním ze zjišťovaných indikátorů byl převažující typ zařízení, která jsou dostupná v pří-
padě, kdy jsou ve vyučovacích hodinách systematicky využívány prostředky ICT pro práci 
všech žáků.


